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１ 児童・生徒 

 

 ①あなたはどんな大人になりたいですか。あてはまるものを以下から最大３つまで選んで

ください。選択肢にない場合は、「その他」に記入してください。 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②なりたい大人になるためには、何が大切だと思いますか。あてはまるものを以下から最

大３つまで選んでください。選択肢にない場合は、「その他」に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

２ 保護者 

 

①お子様にはどんな大人になってほしいですか。あてはまるものを以下から最大３つまで

選んでください。選択肢にない場合は、「その他」に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②なってほしい大人になるためには、何が大切だと思いますか。あてはまるものを以下か

ら最大３つまで選んでください。選択肢にない場合は、「その他」に記入してください。 
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② 

学校が終わった後や休みの日を使っ

ていろいろなことを体験する 

学校が終わった後や休みの日を使っ

ていろいろなことを体験する 

 人に言われる前に自分で考えて行動する  人に言われる前に自分で考えて行動する 

友達をたくさん作ったり、色々な人

と話をする 
友達をたくさん作ったり、色々な人

と話をする 

 家族や友達など周りの人を大切にする  家族や友達など周りの人を大切にする 

11,993  38.3％ 

 

10,898  34.8％ 

 

09,927  31.7％ 

 

15,953  50.9％ 

 

13,925  44.4％ 

 

01,203   3.8％ 

 

05,042  16.1％ 

 

09,388  30.0％ 

 

02,467   7.9％ 

12,938  41.3％ 

 

03,730  11.9％ 

 

04,652  14.8％ 

 

15,295  48.8％ 

 

14,508  46.3％ 

 

05,822  18.6％ 

 

05,760  18.4％ 

 

07,050  22.5％ 

 

12,766  40.7％ 

 

01,038  3.3％ 

39.9％ 

 

68.6％ 

 

43.7％ 

 

76.1％ 

 

15.5％ 

 

 1.6％ 

 

15.6％ 

 

21.0％ 

 

 4.4％ 

22.5％ 

 

10.3％ 

 

21.7％ 

 

42.8％ 

 

67.0％ 

 

30.4％ 

 

16.2％ 

 

33.0％ 

 

48.1％ 

 

13.9％ 

（単位：%） 

（単位：%） （単位：%） 
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次期教育大綱策定に係る全校アンケート（詳細） 
データ５



クロス集計結果 

１ 児童・生徒 

  児童・生徒の考えをより具体的に探るため、問①の選択肢ごとに問②で何を選んだかをクロス集計を行う。 

問②の児童・生徒の全体平均 と比較して、【増加傾向】水色は＋１０ポイント以上、緑は＋５ポイント～１０ポイント 

【減少傾向】桃色は▲１０ポイント以上、黄は▲５ポイント～１０ポイント 

  

 

問② なりたい大人になるためには、何が大切だと思いますか 

勉強をして 

たくさんの知

識をつける 

読書をして 

新しいことを 

知る 

学校が終わった後や 

休みの日を使って 

いろいろなことを 

体験する 

将来の夢や 

目標を持つ 

あいさつや 

感謝の言葉を 

忘れない 

人に言われる

前に自分で考

えて行動する 

運動して 

体力をつける 

友達をたくさん 

作ったり、色々

な人と話をする 

家族や友達な

ど周りの人を

大切にする 

その他 

 

問②の児童・ 

生徒の全体平均 

 41.3% 11.9% 14.8% 48.8% 46.3% 18.6% 18.4% 22.5% 40.7% 3.3% 

順位 3 9 8 1 2 6 7 5 4 10 

問
① 

あ
な
た
は
ど
ん
な
大
人
に
な
り
た
い
で
す
か 

思いやりの 

ある大人 

【１位 50.9%】 

 40.8% 11.0% 12.8% 48.9% 59.5% 21.2% 15.5% 24.0% 50.1% 1.6% 

順位 4 9 8 3 1 6 7 5 2 10 

人の役に立つ

大人 

【２位 44.4%】 

 45.6% 10.7% 13.1% 51.0% 55.3% 23.6% 16.5% 22.0% 47.4% 1.6% 

順位 4 9 7 2 1 5 7 6 3 10 

色々なことに

挑戦する大人 

【３位 38.3%】 

 47.1% 11.5% 20.8% 55.1% 45.2% 18.2% 24.8% 20.3% 37.1% 1.9% 

順位 2 9 6 1 3 8 5 7 4 10 

自分の考えを

持つ大人 

【４位 34.8%】 

 46.3% 14.9% 17.5% 52.6% 47.8% 24.0% 14.1% 21.8% 38.9% 2.8% 

順位 3 8 7 1 2 5 9 6 4 10 

生きがいをもって

毎日を過ごす大人 

【５位 31.7%】 

 43.5% 13.4% 18.3% 55.8% 46.6% 18.6% 16.2% 24.8% 40.3% 2.6% 

順位 3 9 7 1 2 6 8 5 4 10 

おだやかな毎日

を過ごす大人 

【６位 30.0%】 

 37.6% 14.5% 14.6% 44.9% 47.0% 16.9% 16.3% 29.9% 49.7% 2.7% 

順位 4 9 8 3 2 6 7 5 1 10 

世界で 

活躍する大人 

【７位 16.1%】 

 44.0% 9.7% 16.8% 61.4% 38.6% 15.9% 38.9% 20.2% 33.6% 3.8% 

順位 2 9 7 1 4 8 3 6 5 10 

北九州市で 

活躍する大人 

【９位  3.8%】 

 49.0% 13.1% 17.9% 54.0% 43.0% 18.0% 30.9% 19.5% 35.5% 3.5% 

順位 2 9 8 1 3 7 5 6 4 10 

  



２ 保護者 

  保護者の考えをより具体的に探るため、問①の選択肢ごとに問②で何を選んだかをクロス集計を行う。 

問②の保護者の全体平均 と比較して、【増加傾向】水色は＋１０ポイント以上、緑は＋５ポイント～１０ポイント 

【減少傾向】桃色は▲１０ポイント以上、黄は▲５ポイント～１０ポイント 

 

問② なってほしい大人になるためには、何が大切だと思いますか 

勉強をして 

たくさんの知

識をつける 

読書をして 

新しいことを 

知る 

学校が終わった後や 

休みの日を使って 

いろいろなことを 

体験する 

将来の夢や 

目標を持つ 

あいさつや 

感謝の言葉を 

忘れない 

人に言われる

前に自分で考

えて行動する 

運動して 

体力をつける 

友達をたくさん 

作ったり、色々

な人と話をする 

家族や友達な

ど周りの人を

大切にする 

その他 

問
① 

お
子
様
に
は
ど
ん
な
大
人
に
な
っ
て
ほ
し
い
で
す
か 

問②の保護者

の全体平均 

 22.5% 10.3% 21.7% 42.8% 67.0% 30.4% 6.2% 33.0% 48.1% 3.9% 

順位 6 8 7 3 1 5 9 4 2 10 

思いやりの 

ある大人 

【１位 76.1%】 

 21.1% 9.3% 19.8% 42.3% 73.8% 30.5% 5.1% 33.4% 53.4% 2.9% 

順位 6 8 7 3 1 5 9 4 2 10 

自分の考えを

持つ大人 

【２位 68.6%】 

 23.9% 11.1% 21.9% 44.8% 67.5% 35.0% 5.5% 33.1% 45.8% 3.2% 

順位 6 8 7 3 1 4 9 5 2 10 

生きがいをもって

毎日を過ごす大人 

【３位 43.7%】 

 22.3% 10.5% 24.5% 50.0% 63.5% 29.4% 7.0% 34.8% 47.7% 2.9% 

順位 7 8 6 2 1 5 9 4 3 10 

色々なことに

挑戦する大人 

【４位 39.9%】 

 26.6% 11.8% 28.6% 47.1% 64.2% 31.3% 6.6% 33.6% 40.5% 3.3% 

順位 7 8 6 2 1 5 9 4 3 10 

おだやかな毎日

を過ごす大人 

【５位 21.0%】 

 18.5% 10.4% 18.2% 32.4% 71.6% 26.7% 7.7% 35.5% 62.6% 3.5% 

順位 6 8 7 4 1 5 9 3 2 10 

人の役に立つ

大人 

【６位 15.5%】 

 25.3% 9.0% 17.9% 43.5% 71.1% 33.0% 7.4% 31.5% 52.8% 3.2% 

順位 6 8 7 3 1 4 9 5 2 10 

世界で 

活躍する大人 

【７位  5.6%】 

 36.0% 14.3% 29.4% 53.3% 51.1% 25.8% 9.3% 33.6% 33.8% 6.8% 

順位 3 8 6 1 2 7 9 5 4 10 

北九州市で 

活躍する大人 

【９位  1.6%】 

 38.6% 10.7% 20.7% 41.4% 59.3% 30.0% 7.1% 30.7% 47.9% 6.4% 

順位 4 8 7 3 1 6 9 5 2 10 

 


